

## **Независимая газета «Пажвок» отныне будет еженедельной**

Независимая газета «Пажвок» отныне будет еженедельной.

Как сообщил «АП» учредитель газеты Орзу Хамидов, раньше газета выходила дважды в месяц, однако при поддержке посольства США в РТ теперь она будет выходить каждую неделю. Увеличится и объем издания. Раньше «Пажвок» выпускался на 8 полосах, отныне – на 16.

По словам Хамидова, в дальнейшем газета будет распространена по всей стране. А пока тираж «Пажвок» составляет 4 тыс. экземпляров. Главный офис еженедельника находится в городе Куляб Хатлонской области.

Надо отметить, что 8 сентября, в День международной солидарности журналистов, в городе Курган-тюбе открылся корпункт «Пажвок».

Газета «Пажвок» зарегистрирована в 2007 году и в том же году вышел в свет ее первый номер.

**«Азия-Плюс»**